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ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW W POSTEPOWANIU

na zakup wraz z dostawą wyrobu medycznego Viscoat inj. 
nr postępowania EZ/214/39/2015

Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.
Pytanie 1. dot. terminu i miejsca złożenia oferty: Zwracam się z prośbą o przesunięcie terminu złożenia oferty na dzień 3 lipca 2015 roku, godz. 12.00.
Odpowiedź: Zamawiający dokonał przesunięcia terminu składania i otwarcia ofert na dzień 13.07.2015 roku.

Pytanie 2, dot. opisu przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 2 do Zapytania Ofertowego: Zwracam się o dopuszczenie wyrobu medycznego: VISCOAT inj. 0,5 ml x 1 strzykawka z kaniulą 27 Ga, 3% hialuronian sodu i 4% chondroitynosiarczan sodu (0,50 ml); lepkość 40 000 +/- 20 000 mPa.S; osmolarność 325 +/- 40; masa cząsteczkowa NaHa > 500 000, siarczan chondroityny ~22 500 daltonów; Ph 7,0 +/- 0,5? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Pytanie 3, dot. zapisów zawartych w Zapytaniu Ofertowym, Formularzu Ofertowym pkt. II, a także § 6 ust. 1 wzoru umowy:  Zwracam się z prośbą o skrócenie wymaganego terminu płatności do 45 dni.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 4, dot. § 3 ust. 9 wzoru umowy: Zwracam się z prośbą o uzupełnienie zapisu o informację, że Zamawiający udokumentuje Wykonawcy koszty poniesione na ewentualny zakup interwencyjny.
Odpowiedź: Tak.

Pytanie 5, dot. § 5 ust. 1- 1) wzoru umowy: Zwracam się z prośbą o zmianę zapisu ww. paragrafu wg poniższej propozycji: „1) za opóźnienie w realizacji przedmiotu umowy w wysokości 1% wartości niedostarczonego w terminie towaru za każdy dzień opóźnienia, (nie mniej niż 20 zł)”
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 6, dot. § 5 ust. 1- 2) wzoru umowy: Zwracam się z prośbą o zmianę zapisu ww. paragrafu wg poniższej propozycji: „2) w przypadku niedotrzymania terminu załatwienia reklamacji w wysokości 2% wartości zareklamowanego towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia (nie mniejszej niż 20 zł).”
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 7, dot. § 5 ust. 1- 3) wzoru umowy: Zwracam się z prośbą o zmianę zapisu ww. paragrafu wg poniższej propozycji: „3) w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy w wysokości 10% wartości nie wykonanej części umowy (nie mniejszej niż 20 zł).”
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 8, dot. § 5 ust. 4 wzoru umowy: Zwracam się z prośbą o dodanie zapisu, że kara umowna nastąpi na podstawie obciążeniowej noty księgowej oraz po wcześniejszym poinformowaniu Wykonawcy.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 9, dot. § 6 ust. 2 wzoru umowy: Zwracam się z prośbą o zmianę zapisu § 6 ust. 3 wzoru umowy i nadanie mu brzmienia:  „W przypadku opóźnienia Zamawiającego w zapłacie należności w terminie, o którym mowa w ust. 1, Wykonawcy przysługiwać będą odsetki równe odsetkom ustawowym w wysokości obliczonej zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.” 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 10, dot. § 7 ust. 2 b) wzoru umowy: Zwracam się z prośbą o doprecyzowanie, że zmianie ulegają tylko stawka podatku VAT i cena jednostkowa brutto.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 11, dot. § 9 wzoru umowy: Zwracam się z prośbą o zmianę proporcji na 80% zamówienia podstawowego oraz 20% zamówienia opcjonalnego.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 12. Czy Zamawiający dopuści materiał wiskoelastyczny o składzie 2,0% hialuronian sodu oraz 2,0% siarczan chondoityny w ampułkostrzykawce o pojemności 1,0 ml z kaniulą, lepkość 40 000+/ 15 000 mPas, osmolarność 340-400 mIsm/kg, masa cząsteczkowa: NaHa 3 000 000 Da, siarczan chondoityny 21 000 Da, pH 6,8-7,6?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 13. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na następującą zmianę kar umownych opisanych w par. 5 ust. 1 wzoru umowy:

„Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty Zamawiającemu kar umownych w następujących wypadkach i w następujących wysokościach:

1) za opóźnienie w realizacji przedmiotu umowy w wysokości 0,1% wartości niedostarczonego w terminie towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia,

2) w przypadku nie dotrzymania terminu załatwienia reklamacji w wysokości 0,1% wartości zareklamowanego towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia,
3) w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy w wysokości 5% wartości nie  wykonanej części umowy,
4) w przypadku opóźnienia, o którym mowa w pkt 1) lub nie dotrzymania terminu załatwienia reklamacji, o którym mowa w pkt. 2), przekraczającego 14 dni, Zamawiający zastrzega sobie prawo do odstąpienia od umowy ze skutkiem natychmiastowym oraz naliczenia kar umownych w sposób określony w pkt 3).

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

Pytanie 14. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie terminu płatności do 30 dni od daty doręczenia faktury?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
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